

ERRATA Nº 02

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2023 – FOMENTO PARA AUDIOVISUAL

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02/2023 - PREMIAÇÃO DAS DEMAIS ÁREAS DA CULTURA

A PREFEITURA DE OLHOS D'ÁGUA, tendo em vista o que consta nos editais nº 01/2023 e nº 02/2023 retifica o Item 6.1 e o Item 7.1 dos respectivos Editais, conforme itens abaixo:

Onde se lê página 04:

“6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, entre os dias **16 de novembro de 2023 até 30 de novembro de 2023.**”

Leia-se:

“6.1 Para se inscrever no Edital, o proponente deve encaminhar toda documentação obrigatória relatada no item 7, ficando o prazo para a entrega da documentação dos respectivos editais prorrogado até o dia 02 de janeiro de 2024.”

Onde se lê página 04:

“7.1 O proponente deve encaminhar a documentação obrigatória de que trata o item 7.2 em envelope lacrado identificado com o nome do proponente e para qual edital está se inscrevendo, o envelope deve ser entregue até o dia **30 de novembro às 12:00 horas (doze horas)** no endereço: Av. Dr. Alkimim, 52 – Centro - Centro, Olhos d'Água – MG”

Leia-se:

“7.1 O proponente deve encaminhar a documentação obrigatória de que trata o item 7.2 em envelope lacrado identificado com o nome do proponente e para qual edital está se inscrevendo, o envelope deve ser entregue até o dia **02 de janeiro de 2024 às 12:00 horas (doze horas)** no endereço: Av. Dr. Alkimim, 52 – Centro - Centro, Olhos d'Água – MG